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スワンホール施設に対する利用者アンケート 

 

 

2025 年 3月 6日 

1473 回答 

結果 

（実施期間 2月 1日～2月 28日） 

 

 

 

2025 年 3月 

伊丹市スワンホール 
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男性 520 回答（35.3％） 

女性 935 回答（63.5％） 

答えたくない 18   回答（1.2％） 

 

 

 

 

 

年齢を教えてください 

1,473 件の回答 

 

 

１０代 239 回答（16.2％） 

２０代 59   回答（4％） 

３０代 81   回答（5.5％） 

４０代 138 回答（9.4％） 

５０代 133 回答（9.0％） 

６０代 177 回答（12％） 

７０代 403 回答（27.4％） 

８０代 209 回答（14.2％） 

９０代 14   回答（1％） 

答えたくない 20   回答（1.3％） 
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伊丹市内 1,176 回答（79.8％） 

伊丹市外 297 回答（20.2％） 

 

 

 

 

パート・アルバイト 146 回答（10.0％） 

会社員・団体職員・公務員 224  回答（15.2％） 

学生 256   回答（17.4％） 

自営業(農林水産業以外) 50  回答（3.4％） 

主婦・主婦 400 回答（27.2％） 

無職 330 回答（22.4％） 

農林水産業 3  回答（0.2％） 

その他 64   回答（4.3％） 



4 

 

 

大変満足 440 回答（29.9％） 

満足 789 回答（53.6％） 

普通 221 回答（15.0％） 

やや不満 17   回答（1.2％） 

大変不満 6     回答（0.4％） 

 

 

 

 

大変満足 580 回答（39.4％） 

満足 717 回答（48.7％） 

普通 160 回答（10.9％） 

やや不満 11   回答（0.7％） 

大変不満 5     回答（0.3％） 
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大変満足 459 回答（32.1％） 

満足 690 回答（46.8％） 

普通 307 回答（20.8％） 

やや不満 11   回答（0.7％） 

大変不満 6     回答（0.4％） 

 

 

 

 

 

利用あり 913 回答（62.0％） 

利用なし 560 回答（38.0％） 

 


